

В Локтевском районе вынесен приговор по уголовному делу о незаконном пересечении Государственной границы Российской Федерации.

Прокуратурой Локтевского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 43-летнего иностранного гражданина.

В ходе судебного заседания установлено, что 01.05.2024 иностранный гражданин, не имея разрешения на въезд, пересек Государственную границу Российской Федерации в обход установленных пунктов пропуска.

По результатам рассмотрения уголовного дела обвиняемый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 статьи 322 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации), ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Сторона защиты, не согласившись с наказанием, оспорила приговор.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом апелляционной инстанции приговор Локтевского районного суда оставлен без изменения.

Приговор суда вступил в законную силу.

Помощник прокурора
Локтевского района

юрист 1 класса

О.И. Тицких